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Tisková zpráva z 15. setkání příjemce a partnerů projektu „Demokracie a svoboda ve školství a
vzdělávání“ – Aktivita 1 - Tvorba a ověření strategie pro rozvoj a udržitelnost organizací ve
vzdělávacím sektoru, Aktivita 2 - Sdílení pedagogů, Aktivita 3 - Toolkit Jak na svobodné
vzdělávání, Aktivita 4 - Fundraiser.

Dne 25.06.2023 se konalo on-line setkání pracovního týmu projektu nad výše uvedenými aktivitami projektu. V
první řadě se debatovalo nad prvním bodem k projednání, jež byla korektura textu strategie, která stále probíhá a
její dokončení je naplánováno maximálně do 30.06.2023, kdy budou zkontrolovány všechny texty. Ty jsou již nyní
kvalitně zpracovány. Od července 2023 se začne pracovat na korekturách dobrých praxí.

Dalším projednávajícím bodem byla aktivita č. 2, kdy v současné době probíhá příprava podzimní ASDŠ, která se
plánuje na listopad 2023. Nyní se tvoří týmy členů, kteří budou ASDŠ organizovat a plánovat průběh jejího
setkání. ZeMěŠkola bude zodpovědná za vytvoření vhodného zázemí, jakožto poskytnutí svých prostor, zajištění
stravy či ubytování. Valérie Dobešová z Donum Felix se chopila plánování celé této chystané akce.

V neposlední řadě se na setkání popisovala současná situace přípravy toolkitu. Naplňování nástroje “Jak na
svobodné vzdělávání” bude přes letní prázdniny velkým úkolem všech účastníků setkání. Užitečné nástroje je
potřeba mít funkční, vyzkoušené, srozumitelné a použitelné celoplošně, případně s popisem, jak s nimi pracovat.
Každá škola může vložit svůj nástroj dle svého uvážení, jak moc si jej cení či jak je kvalitně zpracován. Je
potřeba, aby každý nástroj v toolkitu měl svého garanta, který do něj bude zakomponovávat změny. Uvede se
vzor, avšak kterákoliv škola si jej přizpůsobí obrazu svému. Každý garant je zodpovědný za tvorbu
manuálu/tutoriálu ke svému nástroji, který do toolkitu nasdílí, pokud si to daný nástroj a jeho náročnost vyžaduje.
Případně lze vkládat vysvětlující komentáře k jednotlivým polím nástroje. Nezbytnou součástí je taktéž se
zamyslet nad základní strukturou dokumentů a mít soupis veškeré dokumentace.

Dále se konala diskuze nad tím, jak zakomponovat do současné strategie, dobré praxe a nástrojů téma
“Zakládání svobodně demokratické školy”, jejichž závěrem byl soulad k již vytvořené strategii udělat ještě
subsekci, co je potřeba při zakládání takovéto školy, jaké dokumenty a aktivity jsou k tomuto kroku nutností a byly
rozděleny role k uskutečnění této akce.

V závěru on-line setkání se debatovalo o 4. aktivitě tohoto projektu. V tuto chvíli není naplňován indikátor
vzdělávání 12-ti lidí v projektu v oblasti fundraisingu a v rozpočtu zbývá na tuto aktivitu cca 160.000,- Kč.
Původním cílem bylo, že do konce projektu bude mít každý partner sestaven fundraisingový plán na další rok.
Padla otázka, čeho je potřeba docílit a jakým způsobem. Úkolem všech účastníků setkání je tedy zamyšlení nad
takovým fundraisingovým plánem každého partnera a absolventi kurzu poté vytvoří modelový či individuální roční
fundraisingový plán.

Jedná se o aktivitu projektu “Demokracie a svoboda ve školství a vzdělávání”, č.: 62500-2021-005-008. Projekt
podpořila Nadace OSF v rámci programu Active Citizens Fund, jehož cílem je podpora občanské společnosti a
posílení kapacit neziskových organizací. Program je financován z Fondů EHP a Norska.
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